
   
  

 
 

Trainer im Nachwuchsleistungssport gesucht  
 

Der NINERS Chemnitz e.V. sucht 
 
ab der Saison 2021/22 (Beginn: 01. August 2021) einen hauptamtlichen 
Trainer (m/w/d) im Nachwuchsleistungssport für eine Festanstellung in 
Vollzeit.  
 

Der NINERS Chemnitz e.V. ist ein Sportverein, der seit 22 Jahren zu den festen 
Größen der Stadt Chemnitz gehört. Mittlerweile zählt der Verein mit fast 700 
Mitgliedern und 6 Abteilungen (NINERS Academy, Rollstuhlbasketball-Team, 
Cheerleader Clovers, Fanclub ChemnitzCrew, Freizeitsportgruppen Gymnastik & 
Volleyball) zu den größten und vielfältigsten Vereinen Sachsens.  
 
 
Weitere Informationen erhalten Sie auf www.niners-academy.de  
 
 

Aufgabenbereich und Schwerpunkte: 
- Organisation und Durchführung des Trainings- und Spielbetriebs  
- Betreuung mindestens einer Leistungsmannschaft im Nachwuchsbereich 
- Team- und Individualtraining auf Vereinsebene und im Sportschulbereich 
- Zusammenarbeit mit dem Basketballverband Sachsen und dem 

Landestrainer des BVS 
- Unterstützung der sportlichen Leitung des Vereins 
- Pflege und Ausbau der Zusammenarbeit mit Kooperationsvereinen 
 
 

Wir suchen einen Nachwuchstrainer (m/w/d) mit:  
- Basketball A-Lizenz oder B-Lizenz  
- Organisatorischen Fähigkeiten in Trainingsplanung, Belastungssteuerung 

und Periodisierung 
- Kommunikationsfähigkeit, um mit mehreren Personenkreisen eine 

produktive Zusammenarbeit zu gewährleisten 
- Fähigkeit zur Konfliktlösung 
- Vorbildfunktion – gesund, sportlich und sich der Vorbildfunktion gegenüber 

Kinder- und Jugendlichen bewusst 
- praktischer Erfahrung im Leistungssport auf Vereins- und/oder 

Verbandsebene 
- guten PC-Anwenderkenntnissen der Office-Software (Word/Excel/Power 

Point etc.) 
- Erweitertem Führungszeugnis 
- Interesse an einer langfristigen Mitgestaltung unseres 

Nachwuchsprogramms 
- Führerschein Klasse B 
- Bereitschaft zur Arbeit an Wochenenden und in den Ferien 
- Deutschkenntnissen 
 
 
Wir bieten: 
- abwechslungsreiche, spannende und herausfordernde Arbeit in einem 

ambitionierten Jugendprogramm  

NINERS Chemnitz e.V. 

 

Geschäftsstelle: 

Straße der Nationen 90 

D-09111 Chemnitz 

 

Postanschrift: 

Straße der Nationen 88-90 

D-09111 Chemnitz 

 

Telefon:  +49 371 273 327 04 
E-Mail: kontakt@chemnitz99.de 
Web: www.chemnitz99.de 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Amtsgericht: Chemnitz 
Vereinsregister:  VR 1705 
Sitz: Chemnitz 
 
 
Vorstand des Vereins: 
Präsidentin: Micaela Schönherr 
Vizepräsident: Sven Böttger 
Schatzmeister: Daniel Flade  
Abteilungsvorstand:  Marion Arnold-Sittig 
 
 

 

http://www.niners-academy.de/


- enge Anbindung an den Trainerstab der BBL 
- hochmoderne Trainingsstätten 
- sehr gute Infrastruktur 
- Mitarbeit im Profilsport der Sportschule Chemnitz 
 
 
Bewerbungsunterlagen – bestehend aus Lebenslauf, Anschreiben, Zeugnissen sowie 
Gehaltsvorstellungen – bitte bis zum 15.04.2021 per Mail an: 
sascha.proetzig@chemnitz99.de & lena.normann@chemnitz99.de 
 
Kosten für Bewerbung, Anreise oder Übernachtung können durch den Verein nicht 
erstattet werden. Für Fragen steht Ihnen Lena Normann per Mail oder über die 
Telefonnummer 0371/273 327 04 zur Verfügung.  
 
Datenschutzhinweis: 
Wir erheben und verarbeiten die personenbezogenen Daten von Bewerbern zum Zweck der Durchführung 
des Bewerbungsverfahrens. Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Absatz 1 lit. e DSGVO  
i. V. m. Art. 88 DSGVO. Die personenbezogenen Daten werden nach Bedarf an den Vorstand 
weitergeleitet. Die personenbezogenen Daten werden für die Dauer des Bewerbungsverfahrens und bis zu 
6 Monate nach Beendigung des Bewerbungsverfahrens gespeichert. Nach diesem Zeitpunkt erfolgt die 
Löschung der Daten. Sie haben gegenüber des NINERS Chemnitz e.V. ein Recht auf Auskunft über die Sie 
betreffenden personenbezogenen Daten sowie auf Berichtigung, Löschung oder auf Einschränkung der 
Verarbeitung dieser Daten und ein Widerspruchsrecht gegen die Verarbeitung sowie ein etwaiges Recht 
auf Datenübertragbarkeit. Zudem haben Sie ein Recht auf Beschwerde bei der Aufsichtsbehörde, wenn Sie 
der Ansicht sind, dass die Verarbeitung der Sie betreffenden personenbezogenen Daten gegen die 
Rechtsvorschriften verstößt. Sollten Sie notwendige Informationen nicht bereitstellen wollen, kann Ihre 
Bewerbung im Bewerbungsverfahren nicht berücksichtigt werden. 
 
 
 

 


